

自学平台学习心得分享八：拓荒者的甘泉—李弟兄



我们全家于 2021 年秋天移民到这里，进入到一间家庭教会参与服侍。**这里的教会在真理上非常的缺乏，于是我在教会中推广良院的课程。**

一开始只有少数人报名学习，我鼓励他们同一进度，彼此督促提醒，他们也很渴慕的学习。但几个月后有肢体反应，因考试的不及格而灰心。于是我们做出调整，每天听一课，周日休息，因大多数学员需要上班，还要照顾孩子，时间很紧张。**每个周六晚上所有学员在线上针对本周所学的课程，一起交通，可以复习听过的内容，也可以分享自己如何应用真理的，对不明白的地方可以一起探讨。**

于是，大家学习的热情再度燃点起来，大家都觉得周末的复习很重要，既巩固所学的真理，又令生命有很多的得着。而且当弟兄姐妹一起学习，彼此提醒互相鼓励，掉队的情况几乎消失了，考试分数也大大提高。**虽然我的良院圣工学士课程快要毕业，但为要带领周末的线上交流，需要重新从启航开始学习，这让我所学到的真理更加扎实了。**

现在启航的 19 门课程已接近尾声，很快将进入普及本科了，看到大家透过学习对真理更为明了，生命也被更新改变，非常感恩，荣耀归给主。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>、<https://lts33.net>、<app.lts33.net>，[或电邮至 school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。